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LEGÚJABB ESEKENVEK
fl francia-orosz szövetség

A francia-orosz katonai szerződés 
megkötése ügyében összeült a népbiz­
tosok tanácsa. Megelőzőleg a szovjet 
lépéseket tett Parisban az ellentétek 
kiküszöbölésére. A legnagyobb nehéz­
ség tudvalevőleg abban állott, hogy 
Franciaország támadás esetén a köl­
csönös segélynyújtást a Népszövetség 
tanácsának megkérdezésétől tette füg­
gővé. Ezt a szovjet azért ellenezte, mert? 
igy időveszteség állott volna be es sze­
rinte a segélynyújtás nem lett volna ha­
tályos. A közvetítő javaslat úgy szól, 
hogy a két szerződő fél akciójának meg­
kezdéséről értesíti a Népszövetség ta­

nácsát, ami nem azt jelenti, hogv be
kell várni a határozatot, melynek meg­
hozatala hátráltatná a segélynyújtást. A 
francia kormány még nem döntött a 
módosított javaslat elfogadásáról. A 
kisámánt szeretné rávenni a francia kor­
mányt a szovjettel való katonai szerző­
dés feltétlen megkötésére, mert a kis- 
ántánt ezt a szövetséget a keleteuró­
pai biztonsági rendszer nélkülözhetet­
len alapjának minősiti. Ezt a véleményt 
osztja a francia vezérkar is, továbbá a 
francia parlament egész baloldala és a 
jobboldal súlyosabb része is.
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Elnökválasztás a Mezőgazdasági 1 
Kamarában

Az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara tegnap délelőtt elnökválasztó 
ülést tartott. Egyszer már választottak , 
elnököt gróf Hoyos Miksa személyé­
ben, de ezt a választást megpeticional- 
ták ’és a miniszter megsemmisítette a 
választást. A tegnapi választáson egy­
hangúlag Kecsér András országgyűlé­
si képviselőt választották a kamara el­
nökévé. Alelnökök lettek Mészáros Ist­
ván. Plósz István és gróf Teleki Mi­
hály.

fedők Sári távirata a rádióhoz
Fedák Sári Amerikából a követ­

kező táviratot küldte a magyar rádió­
nak: .

Szeretettel kérem, továbbítsa a
rádió végtelen boldogságomat, hogy az 
esküdtszék minden pénz, összeköttetés, 
befolyás ellenére az ellenem emelt al­
jas Vádak alól engem egyheti tárgyalás 
után felmentett és nekem teljes elégté­
telt adott.

Május elseje megünneplése
A szociáldemokrata munkásság ez 

évben is szokásos módon ünnepli meg 
május elsejét. A belügyminiszter nem 
gördít akadályokat az elé, hogy a mun­
kásság ezen a napon politikamentes 
ünnepélyeket tartson. A munkaszunet 
ügyében a szociáldemokrata párt nem 
hozott minden szakmára kiterjedő ha­
tározatot, hanem az egyes szakmákra 
bízta, hogy önmaguk döntsék el, mi­
lyen keretben kívánják a munkaszune- 
tet megtartani.

Húsvéti locsolás — haldoklással ’'
Balog Bertalan 31 éves tiszabüdi 

lakos, Kalu János 24 éves «alrolcsve­
resmarti legény és Hasulyó Mihály 22 
éves ajaki gazda husvét héttőjén lo­
csolás közben összeverekedtek. Mind­
hármukat haldokolva szállítottak kór­
házba. , i i t

Reptilőgéptojásokat kerestek az 
indiánok

Egy uj amerikai repülővonal in- j 
dián-lakta területen húzódik végig és 
állomást rendeztek be egy indián falu 
közelében is. A repülőtéren eppen egy 
hatalmas hárommotoros gépmadár tar­
totta pihenőjét, amikor indián habo­
sok kúsztak elő, felhúzott ij jal óvatosan 
megközelítették a repülőgépet, , majd 
lehasalva keringeni kezdtek a pázsiton,
A repülőtér parancsnoka nyomban 
mozgósította az őrséget, az indiánokat 
beterelték az irodába és faggatni kezd­
ték, hogy mit terveitek a repülőgép el­
len.’ Meglepő választ kaptak: »Nem 
akartuk mi bántani a madarat, hanem 
csak néhány tojást akartunk szedni 
alóla, hogy kikelthessük és nekünk is 

, legyen ilyen nagy madarunk...« 
Cementbeton koporsókba temetik az 

olmützi halottakat 
Az olmützi köztemető fekvésé 

olyan, hogy a kriptákat és a sírokat cl 
öntötte a talajvíz. A városi tanács most 
szakértőket hallgatott meg és minthogy 
a talajvizet nem lehet levezetni, ce­
mentbetonból készíttetett koporsókat, 
amelyek nem mainak szét.

Felvágta az ereit, majd felakasztotta 
magát

Debrecenben Mandel Jenő keres­
kedelmi ügynök 32 éves felesége, míg 
férje a templomban volt, felvágta az 
ereit, azután egy cukorspárgával az ab­
lak keresztfájára felakasztotta magat. 
Mikor rátaláltak, már halott volt. Hát­
rahagyott levelében azt írja, hogy su 
lyos idegbaja miatt kereste a halált.

Londonba meghívtak egy magyar 
spiritisztát

A londoni International Istitute 
for Psychical Research meghívására 
tegnap Londonba utazott Papp Lajos, 
a hires budapesti médium, ahol két 
hónapon át ellenőrzik kísérleteit.

Boldogságra
vágyott a kis szolgain, akt kint a ta­
nyák között élte szorgalmas, dolgos 
életét. Fiatal szive nem kapott örömet 
az élettől és reménytelenseg epeszto 
fájdalma költözött a szivébe. Nem bír­
ta tovább a fájdalmat, búcsút vett az 
élettől.

Egy kornak, egy nemzedéknek a 
keserves történelme van benne abban1 
a búcsúlevélben, melyet hátrahagyott. 
Elsírja benne a maga egyszerű, kere­
setlen szavaival, hogy a féribezmenes 
sem hozhatja meg neki a boldogságot, 
mert választottja munka nélkül van, 
maga pedig nem 'keres annyit, hogy 
férjét is ei tudja tartani.

Százával és ezrével vannak, akik­
nek hasonló a sorsuk, jól látják a mai 
idők vezetőemberei, hogy az elet ke­
gyetlenségei. csúnyaságai elől csak a 
meghitt családi élet tud védelnaet nyúj­
tani. csak a családi életben találhat fel­
frissülést, erőt. melegséget a mai sivár 
idők embere. De ugyanakkor, mikor a 
tiszta, bensőséges családi elet az em­
beri lélek egyetlen mentsvára, .szinte 
leküzdhetetlen nehézségekbe ütközik a: 
családalapítás. A munkanélküliség, a 
megcsappant kereset hatalmas akaela­
lva" a családalapításnak és a csaladok 
nyugodt, békés életének. Az turné a 
legjobbat a mai fiatal" nemzedékkel, aki 
elősegítené a családalapítást es meg­
könnyítené a családok életét.

A kormány retormtervei között sze­
repel a családvédelem. Meg akarja tisz­
títani a családi életet. Ezt azonban meg 
kellene előznie olyan intézkedésnek, 
amely abba a helyzetbe juttatja az em­
bereket, hogy egyáltalán családi életet 
élhessenek, családot alapíthassanak. 
Aki manapság neki is mer vágni a csa­
ládalapításnak, csakhamar arra a be­
látásra jut. hogy erejen feluh vMIalko- 
zásba fogott, és a családi elet boldog 
ságát, nyugodtságát csakhamar tönkre­
teszik súlyos anyagi gondok.

Demeter Magda nem volt politi­
kus nem volt társadalomtudós és nem 
volt államférfi, csak egyszerű szolgáló 
volt Kistőkén, messze a várostol, kul­
túrától. tanulástól és mégis a maga. 
egyszerű józan értelmével belátta, h«gM 
üres kamrára j ^m^jehet^Jboldogság^üres Kamraia nem mnw p r
építem. A boldogsához nem elég a lel­
kek megértése, a szivek osszedobbaná- 
s-i a boldogságot is kikezdte a mai életianyagias sfelleme: a boldogsághoz «
pénz kell.

Nem a mi lefadatunk, hogy meg* 
jelöljük azokat az utakat es módokat, 
ínelvek révén a kormányzat megte­
remtheti a családalapítás anyagi telté­
teleit. De kötelességünknek erezzük, 
hogy telhivjuk az illetékesek figyelnv ti 
a kistőker Demeter Magda esetére. De-, 
meter Magda élettapasztalatara, meiti 
sokan vannak az országban aDemete^ 
Magdák, akik szeretnének boldogod 
lepni és akik a boldopagrot a e^nde* 
családi életben keresik. Az ország w
zetőinek kötelességük, hogy lloZ^Sdí 
sék őket a boldogsághoz, a csatiű
éhuhiez mert a tiszta és békés csalaatélet^rdja^T°rsz^lia^.a
„ámnt énitő polgárokat, akikre sooa2Í S S váig szüksége az or­
szágnak, mint éppen a mai ultit ben.
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fl fcormdng a jövőben is tartani fogja
a bnza drdt

Hivatalos evllatkizal a temésértékesllési tervekről

Hivatalosan jelentik: Az egvik u 
ságban a búza áralakulásának kérdésé­
vel kapcsolatban közlemény jelent meg,
amely a gazdaközönség köreben bizo­
nyos' nyugtalanságot keltett es alkal- 
nía- arra. hogy a kormány íovoevi bu- 
zaértékesitési terveit helytelen formá­
ban tüntesse tel. A közlemény a többi 
között azt állítja, hogy a jovo gazda- 
sági évben a búza belföldi áralakulásá­
ban a világpiaci árszínvonal nyeri visz- 
fza döntő jelentőségét.

A közlemény tartalmával kapcso­
latban illetékes helyről a következőket
közük: ........ ,Bár a kormány a jovoevi búzáéi tő­
késítés rendszere tekinteteben ez.icleig 
véglegesen még nem foglalhat állást, 
mégis abban a kérdésben V.?aLVü^<:" 
eresen állást foglalt, hogy a jovoévi bu- 

/■rtckesitésé't is a római egyezmény­
ben lefektetett alapokon fogja meg­
szervezni, vagyis a búza belső áralaku­
lását nem a világpiaci áraktol, hanem 
elsősorban a külkereskedelmi szerző­
désekben biztosított áráaktol teszi lúg*

^ \mi pedig a belső áralakulás ér*

Szombaton 8. vasárnap 4, negyed 7 és 
j fél 9, hétfőn 6 lés fél 9 orakor.

-------  ! Az utóbbi ívek legnagyobb szabású
elekében meghozandó állami áldozató- . luxusfilmje:
kát illeti, minden ellenkező híresztelés- ■ _ —

äs voronzev herceg
is fenntartani szándékozik, még pedig
_ éppúgy, mint a múltban a^°iv'
ban a keretekben, amefyeket a pénz­
ügyi lehetőségek szabnak meg reszere.

Az áralakulás kérdése természet­
szerűleg nemcsak a külkereskedelmi 
szerződések kapcsán biztosított export­
áraktól és a kormány által a bu/aar-

III

tartásra előirányzott hitelektől függ, h, 
nem a búzatermés nagyságától is, mert 
természetes az, hogy na^y termes ese­
tén alacsonyabb belső arak kialakulá 
sávai kell számolnunk.

Ezeknek megállapítása megmug­
ratásba. szolgálhat a gazda közönségnek
arra nézve, hogy a búza belső ai alakulá­
sát a kormány a jövőben sem szándé­
kozik a világpiaci árak egyszerű függ­
vényének tekinteni. Ez azt Ejent1. hog> 
a búza belső ártartásának kérdését an­
nak közgazdasági jelentőségéhez ké­
pest továbbra is egyik legfontosabb lel- 
adatának ismeri.

Főszerepben:
j Brigitte Helm, Willy pritsch.
1 A budapesti mozik legnagyobb sikere:

Voronzeff herceg« volt. 
j Ragyogó l elv étele«.! Mámoros izgalmak 

Maiómcsinyek, 2 telvonásos bohózat.
Magyar Viiéghiradó. 
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jobb kiviteiben otcsA£>"

Kossuth M<ca. _

nehezen halad a mezőgazdasági összeírás
... ,- z ~ zxVxro Hpirt ndfl-

napja, uhogy megindult
'Iliescu el mezőgazdasági összeírás, 
összeírást intéző és ellenőrző gazda-

Már tíz 
Szentesen a
Az összeír—.......  ,
sági hivatal minden vtisárnapon és csü­
törtökön bekéri a számlálóbiztosok mun­
káját és megvizsgálja. Tegnap is tar­
tottak ilyen ellenőrzést és megállapí­
tották, hog\' a munka nagy nehézségek­
kel jár. Akármilyen gondosan kioktat­
ták a számlálóbiztosokat, az összeíró . 
ivek amivira bonyolultak, hogy alig van 
olyan iv, melyet szabályszerűen lehet­
ne kitölteni. Körülményes eligazodni az 
ezernyi kérdés rengetegében cs a szám­
lálóbiztosok a legtöbb gazdánul nem 
tudnak pontos feleleteket kapni. Ezen­
kívül a birtokviszony okban is sok olyan 
eltolódás állott be,'melyet még a bír- 
töknvilvántartó hivatal nem tudott ke­

resztülvezetni és az ivre előre beirt ada­
tok nagyon sok esetben nem fedik a 
valóságos helyzetet.

Külön nehézséget okoz, hogy külö­
nösen a kisemberek nem tudjax meg- 
moudant bérlőjük vagy telesük pontos
nevét és címet 
dúl, hogy erre 

— Valami 
Réten... Odatalalok hozzá

Számtalanszor előtör- 
a kérdésre azt telelik: 
Szabó vagy Kovács a 

de a tanya-:ivóién... emcuniuivív .1——' 
számot meg a keresztnevet nem tudom.

A hetenként kétszeri felülvizsgálat 
során az ivek tekintélyes részét vissza­
adják a számlálóbiztosoknak azzal, hogy 
UJr i töltsék ki. Ilyen körülmények kö­
zött bajos lesz május vegére elkészülni 
az összeírással és a rendszeres ellenőr­
zéssel.

—o—

Az országgyűlés összeülesének 
rendjét teljesen megállapították. Fedem 
délelőtt 10 órakor lesz a kepviselohaz,
11 órakor a felsőház formális ulese. A 
korelnökök és a körjegyzők elfoglal lak­
helyüket és a Ház határoz egkoze ebbi 
ülésének napirendjéről. A kepviselohaz 
korelnökének személyéről mrg_ nem 
döntöttek. A Ház legidősebb tagja Sán­
dor Pál, utána következik Endre Zsig-» 
mond. Sándor Pál betegeskedik. Ha 
állapota javul, megjelenik az ülésén, o 
lesz a korelnök, ha azonban tavolma- 
rad Endre Zsigmond log elnökölni.

Az országgyűlés együttes ünnepe- 
[vés megnyitó ülése kedden délben Ie>? 
a kupolacsarnokban. Az ülést megelő­
zően a képviselők felekezetűk szerint 
istentiszteleten vesznek részt. Pontban 
12 órakor érkezik meg a parlamentbe 
a kormányzó és ünnepélyes fogadta­
tása után 'elmondja az országgyűlést 
megnyitó beszédet, majd eltávozik. Egy 
órakor a két Ház külön-külön ulest 

[ tart. A képviselők benyújtják megbízó;
! leveleiket és megalakítják az igazoló 
! osztályokat.

A következő ülésnapon megválaszt- 
j ják a képviselőház tisztikarát és meg- 
i alakítják a bizottságokat. ,
i A negyedik ülésnap is formaságok-
! kai telik el, csak az ötödik ülésnapon I kezdődhetik meg az érdemleges niun- 
j ka. XPilószinüleg ekkor nyújtja be a 
í pénzügyminiszter az uj költségvetést.

Nem jüi
A közhivJ 

már napok óta 
hír. hogy kor| 
rőt, hogy min 
jak az állami] 
-zolgálatbói, 1 
van. A hircszi 
házastársak hl 
leshetnek töláT 

Azt beszl 
jött .1 rcndelkf 
gósen össze ka 
ban levő férjei 

Az érdeka 
/.ölhetjük, hojf 
,-em a megyei 
delkezést.

Fájós é* Crsiktny lábakra
győgycipiket

lúdtalp, bokasülyedés és deformált lábakra 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, ame­
lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel 

Kiss Antal ortopäd cipész 
Szentes, Szürszabó u. 6.

Vidéki munkásokat szerződtetnek aratásra
A hatóság előtt már szép száminál 

kötnek a nyálára munkásszerződéseket. 
Amennyire örvendetes, hogy előre biz­
tosítják a munkásság nyári keresetet, 
annyira szomorú, hogy a szerződtetett 
munkásoknak tekintélyes részé vidéki 
Ha a mostani arányban folytatódik a 
vidéki munkások szerződtetése, a szen­
tesiek igen hátrányos helyzetbe kerül­
jek. Különösen < s'ongrádi' munkásokat 
szerződtettek az utóbbi napokban.

Pedig közös szentesi érdek, hogv ; 
amíg szentesi munkás munka vagy ke­
reset nélkül áll, addig ne jöjjön be 
Szentesre idegen munkás. Máshova sem 
viszik ei a szentesi munkásokat, nem 
fogadják be őket, még kubikos szak­
munkára is csak a legnagyobb nehéz­
ségek és protekció árán lehet néha cgy- 
egy kis szentesi csapatot idegenben el­
helyezni, ugyanakkor azonban Szente­
sen kedvező munkaalkalmat nyernek

az idegenből jövő munkások.
Azt mondják az idegen aratókat 

szerződtető gazdák, hogy azért tógád­
nak szívesebben idegen munkásokat, 
mert azok eljönnek kommcncióba, mig 
a szentesiek ragaszkodnak ahhoz, hogy 
a gazda kosztolja őket.

Ez nem lehet olyan nagy akadály, 
hogy emiatt veszélyeztetve legyen a 
szentesiek nyári elhelyezkedése. Kis jó­
akarat .a i át lehet bkiami az emiattiéi n- 
álló ellentéteket. A város hatóságának 

.kellene kezébe venni az ügyet és a 
gazdák valamint a munkások bevoná­
sával meg lehetne teremtem az össz­
hangot a gazdák és a munkások között. 
Általános szentesi érdek, hogy a szentesi 
gazda és a szentesi munkás ilyen cse­
kélységek miatt ne kerüljenek rossz vi­
szonyba egymással. Minden esetre ide­
jekorán hozzá kellene kezdeni az érde­
kék összeegyeztetéséhez.

Építkezéshez
Kerítéshez
mindennemű faanyagot

olcsón jót
Gellért
Testvérek

M.l„ ’ gözfürísz is fatelepén

Sok i full
I vetési

Az utóbbi 
jót tett a vetési 
jelentések arrój 
búza nagyon 
sok helyen tol

A legelők! 
de más észtéül 
va vannak mai

A szentesin
fordulóját •zj,1 
a Sakk Klubbal 
a következők: I 
len. Hallak"j
l-av nyert Sál 
Rostás éltéül
■™ t'Sf
eldöntésre. M
Orosz—Pj11’ 
kete Szántai 
ma elmaradd 
költözés

A ban«|
dűlőkön do I
Fekete és ^

Hasas Koc^j
5 szainjdjEi 
jEÍadó Clejg l|

dil
I-ÖV darab,1
uc%
Fehér gggl 
lemez, y0l 
L.,,c eladok 1 5Óréti-UjteleP'f



1935. április 26, péntek. ALFÖLD! ÚJSÁG 3. oldal.

fl Üstöket öngyilkos
bncsKlevele

megrdzú

Nem tudott boldogságot találni az életben
18 éves volt Demeter Magda, a kis- 

tőkei cselédleány, aki önként ment a 
halálba. Megmérgezte magát és mikor 
még volt remény rá, hogy megmentik, 
fel is akasztotta magát, hogy biztosan 
meghaljon. Minden áron meg akart 
halni.

Mi oka lehetett a fiatal, viruló 
leánynak arra, hogy ilyen elszántan ke­
resse a halált ? Talán mindenki sze­
relmi csalódásra gondolt, a szerelem 
szokta könnyelmű lépésre ragadtatni a 
fiatalokat. Demeter Magdának azonban 
nem volt szerelmi bánata, nem csaló­
dott fiatalemberben, nem lett hozzá hűt­
len a szerelmese, sőt volt komoly vá­
lasztottja, aki kitartott mellette. Es még­
is a halálba ment. Tettének megrázó 
magyarázatát adta édesanyjához inté­

zett búcsúlevelében.
Nem bírtam elviselni a szivem 

fájdalmát — irta a szomorú üzenetet.
— A férjhezmenésben sem talál­

nék örömet és boldogságot. Szegény 
vagyok, kicsi a keresetem, nem lehet 
belőle egy családnak megélni, pedig a 
jövendőbelimet is nekem kellene eltar­
tani, mert sehogyansem tud munkához 
jutni.

— Bocsássanak meg, de ezt a nagy 
fájdalmat nem bírom tovább...

— A halálba megyek, mert hiába 
élek. Nagyon szépen megkérem azt, 
aki f,ámtalál, ne mentsen meg. Nem 
érne vele semmit, mert úgyis elpusztí­
tom magamat, olyan nehéz az én hely­
zetem. Nem lehet ilyen fájdalommal 
élni.

Késipéiuárban vásárolhat hitelbe 8 
az OT«rii takar ékes säg“ utján

Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.
'^Ariitakarákosság"

Központi Irodája
Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

öngyilkosság a tanyán

télit

Felakasztotta magát egy
Újabb tragikus öngyilkosság tör-

___ a tanyák Között. Az öngyilkosság
áldozata ifj. Kenyeres Imre 25 éves fia­
tal gazda, aki szüleinek Fábián 119 
saám alatti tanyáján felakasztotta ma­
gát és meghalt.

Kenyeres Imre szerdán déltájban 
követte el végzetes tettét. Előzőleg kint 
dolgozott a földön öccsével, Kenyeres 
Jánossal. Azt mondta, bemegy a ta­
nyába inni. A tanyában ekkor csak tu­

datai gazda és meghalt
éves (cishuga tartózkodott, mert szülei 
is kint dolgoztak a földeken.

Kisvártatva sikoltozva kiszaladt a 
kisleány a tanyából.

— Gyüjjönek hamar, Imre fel­
akasztotta magát!... —- kiabálta kétség- 
beesetten a kisleány. Beszaladtak s ott 
találták a fiatalembert a kamrában egy 
kötélen függve, holtan. Levágták, de 
már nem volt benne élet. Az öngyilkos­
ság okát senki sem tudja.

Okos légy, ölesén végy l
Uj és használt mezőgazdasági és ipari gépeket: úgymint 
gőz- és motoros cséplőket, benzin, petrol, nyersolaj üzemü 
traktorokat, favágó, vizhuzó motorokat, darálót, morzso­
ló!, szecskavágót, vetőgépet, ekét, boronát stb,, továbbá 
bármilyen ipari gépet Elad. Vesz és Becserél 
használtat álért Nyíri Gábor KárolyTelefon : 21.

Üzlet és Iroda: Kossuth ucca 32. szám. Olaj és gépkereskedelmi vállalata.

Kíméletet bérnek a zslbplacról kitiltott
árasok

Nem akarnak konkurálni
Megírtuk, hogy a belügyminiszter 

is jóváhagyta azt a polgármesteri ha­
tározatot, amely a zsfbpíacró'í a Kossuth/ 
térre telepití azokat az árusokat, akik 
maguk készítette uj holmit árusítanak. 
Ezek a kisemberek nem szívesen hagy­
ják ott a zsibpiacot és nagy aggodalom­
mal mennek a Kossuth-tértje, mert at­
tól félnek, hogy ott elvesznek a nagyobb 
iparosok sátrai között, észre sem ve-t 
szikokét, »a nagy hal megeszi a kicsit.«

A miniszter úgy rendelkezett, hogy 
t így elembe kell venni azt a kivánságu-t 
kát, hegy ne a sátrakban áruló iparosok 
közé ékeljék be őket. E tekintetben a 
városnál még nem történt döntés. 
Amúgy is most van átrendezés alatt a 
piac beosztása, majd a végleges piac- 
rendezésnél jelölik ki az ocskapíacró! 
kitiltott árusok helyét.

Az érdekelt kisemberek levelet in­
tézték az Alföldi Újsághoz és ebben a

Elgázoltak a lónk w méltóit
I karián szenvedett sérüléseket

Könnyen végzetessé válható bal­
eset történt a Rothermere utcában. Dr 
Müller Gyula gabonakereskedő Rother­
mere ucca 29 számú háza előtt egy lo­
vaskocsi állt, a kocsi mellett foglalatos­
kodott Bérényi Sándor magtárt mun­
kás, aki az Aulich Lajos ucca 14 szám 
alatt lakik.

A lovak valamitől megijedtek és 
hirtelen elragadták a kocsit. A megva­
dult lovak elütötték Berényit, aki a ke­
rekek alá került. A kocsi keresztül­
ment a bal karján és meglehetős súlyos1 
zuzódásokat ejtett rajta.

A sérült munkáshoz nyomban or­
vost hívtak, majd lakására szállították. 
Sérülése orvosi vélemény szerint körül­
belül tiz nap alatt gyógyul. A baleset 
vigyázatlanságból keletkezett, azért sen­
kit sem terhel felelősség.

NERCE DES prima uj portable 
Írógépet adok Önnek 3 napi díjtalan 
próbára, ára: 178.— P, részletre havi 
16.— pengő BerlnEI, Széchenyi u. 
59. szám. Telefon 163.

a nagyobb iparosakkal
lev^TLen felkérik a nagyobb iparosokat, 
hogy ne kívánják teljes tönkretételüket. 
Utalnak szomorú helyzetükre. Van kö­
zöttük nein egy, aki a háború előtt még 
szintén sátorban áruló nagyobb iparos 
volt, de közben tönkrement és most a 
zsibpiact árulással tengeti életét. Nemi 
akarják ők senki kenyerét, keresetét el­
venni, csak maguknak akarnak szűkös 
leedyeret biztosítani. Kimutatják a le­
vélben, hogy nem is jelentenek komoly 
konkurrcncíát a nagyobb iparosoknak, 
nem.kell tehát tőlük félni. Az a kéré­
sük, hogy a sátrakban áruló iparosod 
ne ragaszkodjanak ahhoz, hogy soraik­
ba Osszák be őket, már csak azért 
sem, mert visszafelé is; elsülhet a do­
log és a sátrak között szemlélődő vevő 
esetleg mégis tőlük, á . kisemberektől 
log vásárolni, mert olcsóbban tudják 
adni portékájukat1. '

100 felehhtzés a bízató dim
Az idei házadókivetésről szóló fi­

zetési meghagyásokat már hetekkel 
előbb kikézbesitette a városi adóhiva­
tal. Két héten belől lehetett telehbezm 
a házadó mérvének megállapítása ellen. 
Valamennyi fizetési meghagyásnak le­
járt már a télebbezési határideje. Ez 
alatt száz 1 élebbe zést adtak he a ház- 
adó ellen.

A telekbe zéseket rövidesen elbí­
rálják, még pedig helyszíni szemlék 
alapján. Bizottság log kiszállam a te- 
lehbezőkhöz és a szemlén felbecsülik a 
ház, illetve a lakás értékét és ahhoz ké- 
j")cst döntenek a házadóról.

Kihágást Midet! el 
a pincsi az erMIgen

Bonyodalmas akta a rendőrségen
Szép, derült időben gyerekkocsi 

állt a Kossuth uccán egy üzlet előtt. 
Egyszerre csak észrevették, hogy zápor 
verdesi a kocsit.

— Mi történt — csodálkoztak az 
emberek — hiszen felhő sem látszik 
az égen — és tűnődve kutatták a kéken 
mosolygó eget.

Az ég és a gyerekkocsi között 
azonban nem felhő volt, hanem — er­
kély, az erkélyen pedig ártatlanul, mit 
sem sejtve egy pincsikulya élvezte a 
tavaszi napsütést.

A kereskedő, akinek az üzlete előtt 
a különös eset történt, úgy találta, hogy 
a jámbor pincsi kihágást követett el és 
bejelentette az esetét a rendőrnek. A 
rendőr írásba foglalta az esetet és fel­
jelentés alakjában benyújtotta a kapi­
tányságra.

' A rendőrségen most azon tanakod­
nak, mit kezdjenek a pincsivel. A Leg­
valószínűbb, hogy átteszik a lel jelentést 
a városi rendészeti hivatalhoz, ahol 
köztisztaság ellem kihágásért vonják 
majd felelősségre ha nem is a pincsit, 
.de a gazdáját;

■PÓPníÚnV ----- RVSOt '*58
A legjobb 8 biztos hatású

egér és patltiW
1 pengőért a TOFFLEtt
drogériában szeréshétő be.

X.
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Tdiéfcoztató ilZagvarorszdg gazdasági
helyzetéről

I népszövetségi biztos érdekes megállapításai
Magyarország népszövetségi bizto­

sa - - mint megírtuk — közzétette jelen­
tését az első évnegyedről. A jelentés 
pénzügyi megállapításait tegnap kö­
zöltük, 'most pedig ismertetjük, hogy a 
népszövetségi biztos hogyan látja az 
ország gazdasági helyzetét. Erre vonat­
kozólag' a következőket tartalmazza a 
jelentés:

— Az 1934. évi gyenge termés az 
1935-ban kezdődött javulási irányzat ha­
nyatlására vezetett. Az 1933. evben a 
bő termés hatalmasan előmozdította 
azokat a törekvéseket, amelyek a gaz­
daságot összhangba akarták hozni a 
megváltozott viszonyokkal és úgy Ma­
gyarországon, mint más országokban 
is bizonyos sikerrel jártak. Az előző 
év megfelelő hónapjaihoz viszonyítva, 
a kivitel júniustól kezdőelőleg mennyi­
ségileg csökkent. A behozatal a kivitel 
csökkenésének kezdete után még több 
hónapon keresztül emelkedett, ’de a 
múlt év decembere óta nem mutatott 
változást.

— Az utóbbi években úgy a beho­
zatalban, mint a kivitelben nagy eltoló­
dások állottak be. Magyarország azelőtt 
lisztet adott el, most kénytelen őrület­
jén gabonát eladni, mert piacai időköz­
ben maguk teremtettek malomipart; 
kénytelen továbbá élőmarhát eladni hús 
helyett és külföldről mindinkább nö­
vekvő mértékben nyersanyagot hoz be 
kész cikkek helyett. Mindennek az a 
következménye, hogy úgy a behozatal­
ban, mint a kivitelben olcsóbb árak sze­
repelnek, mint azelőtt.

— A magyar ipar bizonyos mérték­
ben képes volt pótolni azokat a cikke­
ket, melyeknek szükséglete a behozatal 
csökkenése következtében nem nyert 
fedezetet.

— Az ipari termelés fő ágazatai bi­
zonyos javulást mutatnak az 1932—33. 
évi mélypontlioz képest. A textil- és pa­
píripar ' 1934-ben aktívabb volt, mint 
1929-ben, mely utóbbi az ország legjobb 
éve volt a habom után. A belföldi ter­
melés ezen emelkedése azonban csak 
részben hozta be a fogyasztásnak azt 

csökkenését, amely megfelelt az ipari 
cikkek behozatalában beállott esésnek, 
Erre vonatkozó döntő bizonyíték azon­
ban nem áll rendelkezésre, mert a fo­
gyasztásra vonatkozó Statisztikai ada­
tok elégtelenek. A vásárlóerőben be­
állott változások tekintetében azonban 
értékes Útmutatóul szolgálnak a buda-

" pesti tej- és sörfogyasztásra vonatkozó 
adatok. A tejfogyasztás az 1929. évi 
132 millió literről 124 millióra esett 1931- 
ben és Bő millióra 1933-ban, azután 89 
millió literre emelkedett 1934-ben. A 
sörfogyasztás 1929-ben 581.000 hektó- 
liter volt, 1931-ben 277.OOO, 1933-ban pe­
dig 135.000 és 1934-ben I78.OOO hektód*

■ tér. Más adatok is megerősítik azonban 
a vásárlóerőben beállott ezen általános 

I csökkenést, így például a posta, táv­
írda és távbeszélő adatai. Feltételezhető 

, továbbá, hogy az utóbbi években 
! gyártott cikkek fogyasztásában is je 
I lentékeny hanyatlás állott be. Amint

a

tattam, nem lehet a vásárlóképességet 
hosszú időit keresztül azáltal’ emelni, 
hogy bizonyos magyar kiviteli cikkék 
belföldi árat az exportparitás fölé emel­
tetnek, mert végeredményben ezeket az 
emeléseket a magyar fogyasztó fizeti 
meg és ennek következtében gyengül az 
általános vásárlóképesség.

— Az 1934. év második felében Né­
metország a magyar kivitel nagyobb 
részét vette át, mint bármely más or­

szág. A kivitel Ausztria leié aZ összki- 
vítel kisebb százalékát teszi, mint az­
előtt és Olaszország felé is gyengült a 
kivitel. A behozatal azonban úgy Olasz­
országból, mint Ausztriából az összbe- 
hozatat százalékában kifejezve igen je­
lentékenyen emelkedett.

-— A magyar külkereskedelemben 
beállott emelkedés, amely főleg az 1933. 
évf jó termés következtében az 1953(, 
év második telében és az 1934. év leg­
nagyobb részében fennállott, az utób­
bi ’ hónapokban némileg hanyatlott. Az 
adatok a behozatal értékének folytató- 
lagos emelkedését mutatják és azt, 
hogy a kivitel értékében alig állott be 
változás. A kivitel tekintetében számí­
tásba kell venni a belföldi mezőgazda- 
sági cikkek árainak az utóbbi évben 
beállott 22 százalékos emelkedését; 
Azon cikkek után Ítélve, amelyek súly- 

, , ban kimutathatók, úgy látszik', hogy a
mar jegirtolsó fjentesemben■. js ámu- _ j bchozatal nyugvópontra jutott és a ki­

vitel csökken.
— A ezénfogyasztás, valamint az 

acél- és gépszakma némileg javult, de 
még mindig az 1931. évi színvonal alatt 
áll. A textilipar és papirgyártás na­
gyobb tevékenységet mutat, mint ami­
lyent a legjobb évben, vagyis 1929-ben 
mutatott.

— A fogyasztás, úgy látszik, javult 
némileg az 1932—33. évi mélypont után.

Soft a tennivaló az flllöldön
1 miniszterelnök az Illőid megsegítéséi ígérte

Gömbös Gyula miniszterelnök a 
szegedi mandátum és díszpolgári ok­
levél átvételekor nyilatkozott az alföldi 
problémákról. Többek között ezeket 
mondotta:

— Végig az Alföldön sok a tenni­
való. Az iskolaépítést elvégezték. A nö­
vekvő magyar generáció tanulhat és 
mert intelligens, tanulni is tog.^ Erők 

r keletkeznek tehát, amelyek számára ér­
vényesülési területet kell szerezni. Az 
érvényesülési lehetőségeket az élet 
nyújtja. Az Alföld még nincs ott, ahol 

, lehetne. Az Alfölddel csak az utolsó év- 
\ tizedekben foglalkoztak, jóllehet, ezen 
a területen sok kiváló magyar él és 
müveit a földet. Nekünk tehát az lesz 
a feladatunk, hogy munkaalkalmakat 
teremtsünk és a megteremtett munka- 
alkalmak munkájának gyümölcseit ér­
tékesítsük.

— Uj munkáról van szó, régen em­
lített, de mindeddig meg nem valósí­
tott munkák teljesítéséről. Ezt a nem- 

. zetet elhanyagolták a messze múltban

Csak a roííjeg egészséges!
Ezúttal hozom a mélyen tisztelt közönség szives 

tudomására, hogy a várost jéggyár által termelt

hlglénlhns mnjég
árusítását házhoz, illetve üzlethelyiségekhez szál­
lítását megkezdtem a jéggyár által előirt árakon, A 
jég kellő Időben, a kora reggeli órákban a m. tisztelt 

fogyasztó közönség rendelkezésére fog állani.
N. b. rendeléseket a legkisebb mennyiségben is 

pontosan és azonnal intézek el.
Teljes tisztelettel

i Stern Jóssef
Miles: 168. 6itl.Hsza Ishü e. 27.

a

és nem kapta meg azt az istápolást, 
amit tulajdonságai alapján megérde­
melt és amire rászorult volna, mert az 
isteni Gondviselés rendelése különös 
történelmi küldetéssel látta el. Ha a 
közélet bármely területére fáradnak el 
velem, azt látják, hogy mindenütt uj 
munkára van szükség. Akár a közokta­
tás, akár a közigazgatás vagy az anyagi 
élet megszervezéseitek területére lé­
pünk azt látjuk, hogy csodálatos ösz­
tön által vezettetve élt nemzetünk, de 
nem formálódott és nem szerveződött 
meg a modern kor követelményei sze­
rint és a matematika korában még a 
fantazmagóriák világában élt. Azzal ál­
tattak bennünket, hogy nagytehetségü, 
tökéletes faj vagyunk. Es valóban sok 

1 tehetséggel áldatott meg népünk, de 
sohasem gondoskodtunk arról, hogy 
nagy tehetségeink rendszeresen kimű­
velt essenek. Beszélünk arról, hogy az 
egyszerű falusi biró mily bölcsen ítéli 
meg az életet, de nem gondoskodunk 
arról, hogy ezek az egyszerű emberek 
természetes tehetségüknek megfelelően 
úgy művelődjenek, hogy a nemzet éle­
tének építőmesterei lehessenek. Kul- 
turszükségíetekről beszéltünk, de elha- 

: nyagoltuk az egész Alföldet, úgy, hogy 
Klebvlsberg Kunó grófnak kellett jön­
nie. akt azután sokezer iskolával ál­
dotta meg.

öl épületek építését
Épületek javitását^átalakitását 
tervek készítését, tűzhelyek 
készítését, javítását felelősség 
mellett jutányosán vállalja

Kálmán láutl
kőműves,

IV.. Sáfrány M.w. 81 u. IL-tk 48-as Kör udvarában.

Mérlegek és sulyok 
sseksser# lavitSsét
És hitelesíttetesét
jutányos árakon felelősség melett
vállalom. BlIZáS L«I©*

Báró Harucker u 32.
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z idő
zámllhaluBk
[■trendszerű pori 
bejósolt zivatar, 

a esőbe ment át. 
ion át csaknem 
t az eső és több- 
íadós zápor. Az 
adott a nappali 

tálmelegedni, mint

iteotológiai inte- 
ifejlődése kissé 
iszik, mind erő­
csapadékos zó- 

íket, esetleg zi- 
Iégáramlás 

tárád, a hőinér- 
1 log.

MII állasa
ndelkezés
ro asszonyokat 
iban tartja az a 
lelet készül úr­
nőket elbocsát- 

iegyet és városi 
férjé állásban 

[ rint tisztviselői 
ngőnél nem ke

loLv már meg is 
■lesre, hogy siir- 
pözhivatah állás-

koztatására ko­
séin a város,

unott rcn-

fejlödnek
oiarasa nagyon 

itarból beérkező
nak be, hogy a 
jlődik, ellenben 
lépett tel. 
snck indultak, 

épest még hát-

Inöiságpál
jnok ág hetedik

rendeztek meg 
cm eredményei 

1 nyert Piti él­
eté ellen, Locs- 
i. X’ccsen nyert 
v—Orosz játsz­

it ma este kerül 
|( ’-allasz—Rostás, 
Székely és Fe- 

á X’ecsen játsz- 
tornavezető el-

yi hátralévő for- 
iallasz, Kórógyi,

06 Ilarucke
barn__ 20: 
számú ház. 

ca 26 szám a 
utásszal 
eladó Gert

áarab borgt
íVukok és_
oJy ucca 8,
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NAMNWIK
FENTEK, április 26. Róm. kát.: 

Marcellin. — Protestáns: Ervin. — Nap 
kél: 4.54 órakor, nyugszik: 7.08 órakor. 
Hold kél: 1.36 órakor, nyugszik: 10.52 
órakor.

——o—
Időjelzés: Sok helyen újabb eső, 

záporeső, esetleg zivatar. Déli, délnyu­
gati légáramlás. A hőmérséklet kissé- 
süllyed.

— Terményárak. A városi gazda- 
sági hivatal tegnap a következő téri 
menyárakat rögzítette: a piacon búza 
16—16.20, tengeri 12.50—12.70, a ga­
bonakereskedőknél búza 15.40—15.50, 

j árpa 11, zab 11.50, tengeri 11.50—12 
; pengő.

—o—
— Halálozás. Részvéttel értesii- 

^ lünk, hogy Ibolya Imre lord Rother- 
mcrc ucca 32 szám alatti lakos 72 éves 
korában hosszú szenvedés után f. hó 

, 25-én délután 6 órakor elhunyt. Teme­
tése t. hó 27-én, szombaton délután 
4 órakor fesz a gyászháztól a refor­
mátus egyház szertartásai szerint. Ha­
lálát özvegye Musa Eszter, fia Ibolya 
János, menye és unokája Lacika gyá-> 
szolja.

— A választói névjegyzék összeállí­
tása. A jövő évi választói névjegyzék 
összeállítása folyamatban van. Már le­
telt az a határidő, ameddig a névjegy­
zékbe való felvételt lehetett kérelmez­
ni. A városi központi választmány hét­
tőn délelőtt tart ülést a kérelmek elbí­
rálására és a névjegyzék végleges össze­
állítására.

Tiszta gyapjú férfi öltöny
szövet maradékok 1-3 mlr-igS p 501

BrOll Áruházban

— Kedvezményes utazás Buda-' 
pestre- A május 3—13 között Budapes­
ten rendezendő Nemzetközi Vásár al­
kalmából féláru jeggyel lehet Buda­
pestre utazni. A kedvezményes jegy 
váltására jogosító igazolványokat Szen­
tesen a menetjegyiroda (Nemzeti Hi­
telintézet) árusítja.

— Eltűnt egy eke. Hajdú Gábor 
Nagy hegy 450 szám alatti lakos az ün­
nepek előtt a. földjén szántott. Hirtelen 

I eső miatt abbahagyta a munkát és az 
• eke kintmaradt a földön. Mikor ünnep 
után ismét folytatni akarta a szántást, 
az ekének már csak hült helyét találta.

; A lopást bejelentette a csendőrségnek.
— Tajtékpípa tulajdonosok jelent­

kezzenek- Találtak és a rendőrségre be­
szolgáltattak két szépen kiszitt tajték­
pipát. Igazolt tulajdonosaik ott átve­
hetik,

— Tyúklopás. Csütörtökre virradó. 
- éjszaka tolvaj járt Ladányi Sándorné 
Nagy hegy 26 számú lakásán. Az isme­
retlen tettes lelleszitette a drótkerítés 
alját, azon át bebújt, s a záratlan ólból 
HÍojrott négy darab tyúkot. Ladányi 
Sándorné másnap jelentette a lopást a 
rendőrségen. Kára hat pengő. Az is­
meretlen tyuktolvajt keresi a rendőrség.

— Magyar cipőtejkvóta: 0.48 pát. 
A cipőfogyasztás fejkvótája, amely a 
nyugati gazdag országokban eléri az 
évi 2—3 párt is, híven kifejezésre jut­
tatja a mindenkori gazdasági és szociá­
lis viszonyokat, Nálunk a tejkvóta 1924- 

; ben még 1.24 pár cipő volt, majd 1929- 
íg lokpzatosan csökkent 1.14 párrá. Az­
óta. a csökkenés tempója egyre na­
gyobb arányú, úgyhogy a múlt évben, 
mint a Cipőkereskédők Egyesülete meg­
állapítja, a magyar közönség országos 
átlagban már csak 0.48 pár cipőt fo­
gyasztott, ami más szóval azt jelenti, 
hogy kétévenként sem tud már vásárol­
ni egy teljes pár cipőt.

fl sofcnevU kóborcfgdngf átadják 
az flggészségnefc

i Dudás Albert, a soknevü vidéki kó­
borcigány ügyében, mint ismeretes, a 
mull héten ítélkezett a rendőrbiróság.

I Közveszélyes mun ka kerülésért kétheti 
j elzárásra ítélte a bíróság Dudást, egy- 
; ben három évre kitiltotta a város terü­
letéről. Dudás Albert azóta a rendőr­
ségi fogdában tölti büntetését. Hus­
ija nagy csomagot kapott hazulról, 
Szómról, a csomagban húsvéti sonka, 
Iüstölt kolbász, sült pulyka és rengeteg 
linóm sütemény volt. A büntetés nem 
vette, el az étvágyát Dudás Albertnek; 
— jól belakmározott az elemózsiából.

A kihágási eljárást bűnügyi eljárás

előzte meg. Dudás ellen ugyanis gyanít 
merült lel, hogy a vásárban meglopta 
Szab te s Imre dónáti gazdálkodót. Ál­
lítólag kilopta a pénztárcáját, amely­
ben ötven pengő volt. Dudás Albert ta­
gadta a lopást, hallani sem akart róla. 
Azt mondja, ha meglopták Szabicsot, 
akkor máshol keressék a tolvajt, mert 
nem ő a tolvaj.

Dudás Albert kihágást" büntetése 
szombaton telik le. Noha tagadja a lo­
pást, nem bocsátják szabadon, hanem 
a további eljárás lefolytatása végett be­
kísérik a szegedi ügyészség fogházába. 
További sorsáról ott döntenek.

— A gőzgépkezelők és kazánfűtők
„ szegedi vzisgálóbizottsága közhírré te­

szi, hogy folyó évi május hó 18-án vizs­
gát tart, a szegedi in. kir. Felsőiparisko­
lában. Jelentkezés a szegedi kér. kir. 
iparlelügyeiőségnéi (Szeged, Kölcsey u.

. 4 szám, I. emelet).

A RelS Ámításba megérkeztek a leg­
újabb kosztüm, kabát és nyári ruhaanyagok.

Vásznak, damasztok nagy választékban.

— Pályázat postaaltfszti állásokra,
A posta vezérigazgatóság április 30-tki 
lejárattal pályázatot hirdet ideiglenes 
minőségű H. osztályú postaaltiszti ál- 

1 lásokra az 1931. évi III. törvénycikk
I alapján a honvédelmi minisztérium ál­
tal igazolvánnyal ellátott katonák ré- 

j szere, akik 3y-ik életévüket ez év április 
elsejéig még nem töltötték be. Kellő 
számú igazoiványos hiánya esetén ezek- j 
re az állásokra egyenlő teltételek mel-* 1 
lett elsőbbség illeti meg a Vitézi Rend 

„ tagjait, a világháború hadirokkantjait 
és a világháborúban arvonalbgeh szol­
gálatot teljesített egyéneket, ugyancsak 
3y-ik életévük betöltéséig. A kérvénye­
ket a posta vezérigazgatóságához kell 
beadni.

— Uj árucikkek a behozatali ti­
lalmi listán. A hivatalos lapban kor­
mányrendelet jelent meg, amely számos 
cikkel egészíti ki azoknak a cik­
keknek jegyzékét, amelyek csak a ke­
reskedelmi miniszter engedélyével hoz­
hatók be. E cikkek közül kiemeljük a 
különböző gyarmatárukat, elsősorban a 
kávét, teát, borsot, de idetartoznak 
még egyes friss gyümölcsök, főzelék- 
léi-.-k, italok, csokoládé és csokoládé- 
gyártmányok, gyiimölcskonzervek, ve- 
gvi cikkek, különböző textíliák, bőr­
áruk, továbbá mezőgazdasági gépek, 
hangszerek, órák és óraalkatrészek, vé­
gül a mii fog és a megvilágított mozgó- 
lény képi ihn is.

— Bágyadt, levert, dolgozni képte-
len egyéneknél reggel éhgyomorra egy 
pohár természetes Ferenc József« kese- 
íiiviz a bélmozgást csakhamar meg­
élénkíti, az emésztőcsatornában össze­
gyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést sza­
luiddá teszi és a gondolkodó- és mun­
kaképességet emeli.

A nagyérdemű közönség szí­
ves tudomására hozom, hogy 
I. kér. Nagy görgős ucca 17 

szám alatt
lérfiszabó-mühelyt

nyitottam.
Szives pártfogását kérem

Hercza Lupsa Miklós
úri szabó.

Olcsó áron készítek divatos ruhákat, fordí­
tást, alakltástés vasalást,________

— Elhájasodásnál, köszvénynél és 
cukorbetegségnél, oxaluria és phospha- 
turia képződésénél, hugysavas sók lera­
kódásánál a természetes Ferenc József« 
keseriiviz javítja a gyomor és a belek 
működését s tartósan előmozdítja aa 
emésztést.

— A kocsmáros kiütötte a nemfi­
zető vendég szemét. Ifjabb Bundzsák 
János Iiaiasi kocsmáros ivójában mula­
tozott Cseha András föklmiveslegény, 
mikor azonban fizetésre került a sor, 
kiderült, nincs elég pénze. A kocsmá- 
ros erre zálogba fogta Cseha kalapját 
ami miatt összevesztek. A nemfizeto 
vendég ásóval támadt a kocsmárosraj 

I és kalapját követelte, mire Bundszák 
; ostort ragadott és azzal védekezett. A 
verekedés vége az lett, hogy Bundzsák 
az ostorral Cseha télé suhintott és az 
ostor vége kiütötte a nemfizető vendég 
szemét, úgy hogy nyomban megvakult 
félszemére. Súlyos állapotban vitték 

l kórházba.
'női tavaszi kabátok hihetetlen olcsón
kaphatók

Brau ÄruhAsbaie.

— Felgyújtották a házat öt aívd 
család fölött. Debrecenben éjszaka a 
Ruyder ucca 18 számú ház kigyulladt. 
A házban öt család lakik. Az éjjel a 
városban nagy szélvihar tombolt, a tűz­
oltóság tehetetlen volt és végül mát 
minden igyekezetük csak oda irányult, 
hogy a szomszéd épületeket megment­
hessék. Almukból riasztották fel az égő 
ház és a szomszédos épületek lakóit, 
akiket a fenyegető veszély miatt eltá­
volítottak lakásaikból. A ház j torrá 
égett. A tüzvizsgálat szenzációs ered­
ményt állapított meg: gyújtogatás tör­
tént és a tettes az épület több részében 
az eresz alatt és a tetőgerendákon gvuj- 
tózsinórokat helyezett el, mindegyiket 
meggyujtóttá és azután eltávozott. Az 
alvó családok leje fölött több helyen 
egyszerre gyulladt ki a tűz. Valószínű, 
hogy bosszú müve a gyújtogatás.

— Nyomtatványokat ízlésesen és 
jutányos áron készít az »Alföldi Újság« 
nyomdája. Reklámnyomtatványok szö­
vegezését és tervezését is szívesen vál­
lalja.

- "
Értesítem a n. érdemű közönsé­
get, hogy sütödémet újra megnyitottam. 

Üzletem kibővítettem a fábiáni 
HOlllI» malom lisztjeinek eladá­
sával és állandóan raktáron tartok nul­
lás, főző, kenyérlisztet és saját őrlésű 
MorpAt. Zsemlyemorzsa kapható. Vi­
szonteladóknak árengedmény. Pontos 
kiszolgálás. Szives pártfogást kér

Naair Imre sütő 
Vörösmarti u. 10.

Holub csuvárja nálam előjegyezhető.
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Könyvismertetés
Vercei Roger: Conan kapitány. —

Kb. 256 oldal. Fordította: Németh An­
dor. A »Jó Könyvek« 20-ik kötete. Ara 
fűzve 1.50 P, kötve 2.40 P.

Ro’er Vercei Goncourt-dijas re­
gényének színhelye Bulgária és Koma- 
ma ' 1919 őszén, a fegyverszünet heté­
ben. Problémája: a leszerelés. Hose,

Molnár Istvánné, Bárányt Lajoska, 
Csepregi Sándorné, Szobosziai bzabo 
Antal, ‘Nemes Sándor, Németh Eszter,

Conan kapitány, rohamcsapatvezér, tö­
mérdek kitüntetés birtokos, a szalonok!!
expediciős hadsereg legbátrabb és leg­
rettegettebb hírű katonája.

Ez a regény méltán nyerte el a leg­
nagyobb francia irodalmi dijat. Vercei 
páratlan pszichológiával jellemzi a vet-, 
beh katonát, a háborús »hos«-t. akt 
nem kéjaes beleilleszkedni a megválto­
zott körülményekbe. Nem foglal állást, 
nem Ítél, számára a verekedő hős éppen 
olyan emberi, mint a gyáva. Es ez az 
egyetlen, amit regényeben keres; az 
igazi, ősi emberit. A háborús emberfaj­
tának ezt a típusát még soha senki 
nem Rajzolta meg ennél valóságosab­
ban, kftünőbben. Vercei ezzel a regé­
nyével befutott az elismert legnagyob­
bak közzé.

Man újdonságaim
megérkeztek. Modelleket
pengőtől árusítom. Átalakítá­
sok szépen készülnek 1.50 P-ért

Ilonka kalapszalon,
a Mozi utcájában.

Rejtvény

Kuaik Eta és Irén. Dinnyés Bözsi 
Hecker Rózsi, Döme katóka,^ Gjrori
Teréz Balogh Lulu, Ambruzs-Sándor, 
hu Pásztor János, Döme Janika, 1 ol- 

gar Margitka, Bartucz Lacika, Dancso 
Margit és Róe&a, Jenei Macuka, Virá­
gos Marica, Nyíri Margit Döme Klán- 
Ka Lénán Lidika, Berki Lajosne C za­
kó’ Józsctné, Kanász N. Etuka, Boros 
Lajos, Lovas Mihály, Vass Imre és 
Marcit, Csepregi Mancika, Halasz Bz,‘ .C’ 5 ^ i 1 » r_.. . T)^l.«/vK Ti C'/f iL'P

_ Hízelgő! — hallottam tompán
messziről a saját hangomat.

— Lehet! De azért engedje meg, 
hogv megmondjam, hogy ma láttam 
életemben a legszebb viragos kertet.

_ Virágos kertet márciusban.

fooWabh m

Igen.

Etelka, Balogh Imre, Balogh Esztike,a, naiKJUii mu
,anó Rózsika, Czakó Esztike, Kadar 
Toncsi és Laci, Pásztor I ecukm

A helyesen megfejtők kozott tar­
tott sorsolás eredményét és a jutalmak 
kiosztását vasárnap közöljük.

Kávékeverékei
legjobbak is legolcsdbbak

BYHBHlflTl
fűszeresnek

mozi mellett.a

flz asszon is a liop•oa

Az Alföldi Újság múlt vasárnapi 
számában megjelent rejtvények meg- 
teitc se

I. Húsvéti bárány. — II. Káka tö­
vén költ a mca.

Megfejtést küldtek be: ,
Halász Sz. Antal, Farmasi Mária,1 

Varga Etelka, ifj. Berényi Gergely, Er­
délyi Sándor, Moskovits Erzsébet, Né-1 
meth Eszter, Botos Manci, Gáspár Ist­
ván, Kaszanitzky Mariska és Nán- 
dika, Mészáros Lajos, Kovács Margit, 
Buz,i Nagy Sándor, Becsei Esztike, 
Pusztai Irén, Bccsák Katalin, Soos 
Margitka, Szánthó Bözsi, Szépe Szabó 
Imriske, Kuti Sándor, Bárányt Etuska, 
Nyiri Licuska, Varga Bálint, Török 
Imriske, Kun Lajos, Horváth Jucika, 
Molnár Sándor, Boros László, Sztana- 
jovics János né, Kuti Ferenc, Bölcskei 
Molnár Eszter, Szabó Lajkó, Gál Im­
re, Kiss Antal, Molnár János, Cs. Ko­
vács Lászlóné, Horváth Mancika, Pusz­
tai Katica, Varga Ferenc, Soós Joli, 
Gyói Juliska, Magyar János, Vass Ka­
talin és Eszter, B. Szabó Teriké, Grün« 
berger Ferencné, Patai Antal, Hegyi 
Imréné, Komendát Margit, Mikecz 
Sándor, Czakó Mária, Franyó )ános, 
Batka Pista, Csiger Imre és Sándor, 
Gyói Zsuzsámra, Körösi Józsika, Krtska 
András, CsJüfc’Mucuka és Lali, Babovka 
József és Magda, Gál Imre, Nemes Má­
ria, Tóth Margit, Vecsen Antalné,

Minden viszonteladónknál
k»pha* kenyérgyári

kenyeret!'
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben I

Olcsói ízletest Tápláló l
» I *1 b*l. -í I *i

Elbeszélés.
Irta: Krompachi Holló Lenke.

III.
— László bácsitól.
— László bácsitól?
_ Igen, mikor aludtam az este,

ide tette a paplanomra. ^
A baba egy nagy koppanassaí ki­

esett reszkető kezemből.
Babika j>edig egy kis ijedt sikoly- 

fyal kapott utána. Mikor azonban meg­
látta, hogy nincs semmi baja a teltos 
kincsnek, újra a kezembe adta. Két 
gömbölyű karja átölelte a nyakamat 
szorosan és úgy beszélt.

— Itt van. De aztán most vigyázz 
rá, le ne ejtsd a hercegnőt.

— Hercegnő? — kérdeztem.
— Az, hát nem látod, hogy koro- j 

: nája van.
I Tényleg az volt. F,s én mar vi- 
! gyáztam is "a hercegnőre és a szívem- 
I hez szorítottam, de nem azért, hogy 

le ne ejtsem, hanem azért, mert a 
László keze érintette.

— Hát igv vagyunk! — gondol­
tam.

Es az volt az érzésem, mintha egy­
szerre csak kiléptem volna a saját ele­
iemből és figyeltem volna azt a lányt, 
aki ott ül a színes szőnyegen ölében 
Babikávat ,az aranyfürtös gyermekkel 
és a hercegnő babával.

Figyeltem, mint egy közönyös, 
mint egy idegen, akit izgat, hogy váj­
jon mi lesz a mese vége?

Hátam mögött ritmikus léptek. 
Meg se fordultam, hisz tudtam, hogy 
kinek van ilyen szép járása. Olyan a 
járása, mint a muzsika — gondoltam. 
— Sőt egy kis daccal a szivemben ül­
ve maradtam.

— Nem törődöm vele — gondol- 
! tam. — Hisz az este is itt volt! Ügyi 
látszik, hogy mégis igaz, amit beszél­
nek és magamhoz szorítottam a Ba- 

j bika aranyfürtös tejét. Majd a szeme-» 
met lehunytam erősen, mint aki nem 
akar látni senkit és semmit.

— óh, hogy gyűlölöm, — gondol­
tam. — De mi ez? Elment? Miért e 
nagy csönd és fölnyitottam hirtelen a 
szememet.

— Na végre! — szólalt meg mel­
lettem László. — Már azt hittem, hogy, 
nem akar látni, hogy haragszik ram. 
De most már, hogy újra ragyog ez a 
két csillag, most már nem hiszem, hisz 
mi oka is lehetne rá?

— Es hol?
— Itt! Most!
— Itt?
__ Igen. Maga és Babika. Egy rit­

ka szép, hódító virág, ide dobva a tar­
ka szőnyegre. Karcsú, illatos es mel­
lette a kis bimbó. .......

— Azért jöttem, hogy jöjjön velem 
táncolni, — muzsikált mellettem a 
hangja, — melyre a szivemben dalolni 
kezdett a tavasz. Majd felálltam a sző­
nyegről és engedtem, hogy belefüzze a 
karomat a karjába szorosan és víg) en 
magával a táncolok közé.

A zene szólt a szalonban és párok 
simultak össze. Forró arcok hajoltak 
egymásra, mindenütt hódító partom il­
lat... a szivek dobogását szinte halla­
ni lehetett. Vagy csak az én szivem do­
bog annyira, hogy hallom? óh, nem- 
csak az enyém, a Lászlóé is hallgat 
tarn boldogan, mert a tejem éppen a 
szivei" ért —, az asszony-bojondito 
rossz “szivéig. Mennyire gyűlölöm ezt 
a szivet — gondoltam. — Es mivel 
nagyon gyűlöltem, szorosan odaszori- 
tottám a fejemet, mintha sohase akar­
nám onnan elvenni. Es a zene ezalatt, 
mint egy égó piros lángostor verte a 
szivemet és hajtotta mindig kozelebb- 
közelebb a fejemet... (Folytatjuk)

távloveg-
D... sárit
Bahnt Jstvf

b«rendezést kési szentesi la­
ti kus vetítésére, a napokban 

•V Ferenc őr­teszi, hogy a vet 
hanem a térben Itatott a ren- 

Fritz Jenő o
posta műszaki igfcgy még 
tál okleveles pflovaglók
szaki tanácsos 
mánya hézagp<jj

nem
gSovaglók szen-

gőzfütesej

L sőt a részt- 
Uatólag száz- 
[vlovaglasnak, 
ratnak Szen­
et és egy éj­

ik tudatni a 
Kos számát és 
Tjét. A város, 
[addig ismeg- 

távlovaglók
[ára és meg- 
L,tvevő elszál- 
|a város gon- 
legye hozzája- 
látja vendégül 
lig a strand- 
lom vendégeli

0-ás és henyérliszt
kitűnő minőségben, a legna­
gyobb és legkisebb (1—2 kg-os) 
mennyiségben is állandóan 

kapható a legolcsóbb napi áron

Székely Gőzmalomban
Őrlés és darálás a leg­
olcsóbb vám mellett.

◄ • ►
Friss ksrpábél és tarákéi 

állatidé raktár.

nek a
i oly tán erősen 
teltaláló találna 
tő és fütőkészülS 
ka nélkül bárhol 
be helyezhető. 
ződés teljes kizj 
ban elosztva jut 
ványi sóktól ne 

Greiner
Henrik kereske 
tel bánvagázok 
jelzésére

Jánosi Lászl, 
rajzolási és fest« 
struált. A készi 
pék, tükörképéiig 
j)ének megrajzolO'1*1',vvw 
rajzolási müveid 
Elve az üveglap 
pul, hogy a fény] 
dalról részben 
bocsátja. Lénye, 
vékonyfalú, iivej 
célszerűen vala 
ból, például vas1 
zolóasztal' síkjára 
tart.

Fődy Emil 
orvos, Aczél Ai 
rékpénztári igazj 
mér gyógyszeré 
mos tennoforíjd 
tatásra. Ez ab' 
használatos készt 
cső ló ja autómat! 
désbe lép. mihel 
melegedés követi

meg az igazi 
s elmosta és 
barátságtalan

■t megállapí­
tó! nyugatra, 
Ipok kömyé- 

jles idő és mi 
jabb esőt ka- 
ítséges. Ismét 
bár egyelőre 
tartani. Nem 

:gy-két napon 
' komolyabb

Jadó Gergely 
—L

jó fiút azon
;elmann Mai 
jyörvény ucc;

Beszámolta* 2045-3<
Sviltiossáö.

9 budapesti sertisiásár ind; ioz hordanél
2036-?

Budapest-Ferencvaros, 1935. április 23.
Sertésvásári jelentés.

I. rendű uradalmi faj sertés
párban 340 kg-on felül ^ — 72

. rendű uradalmi fajsertés
73

68—yO 
68-7O—72

64—66 
52—60
62—66 
52—54

párban 330 kg-on alul —
Szedett prima serté — 68
Szedett közép sertés — —
Szedett könnyű sertés — —
I. rendű öregsertés (uradalmi)
II. rendű öregsertés (szedett)
Szedett keresztezett csemege-

malac — — — — —
Angol csemegemalac — —
Sonkasüldő (márkás) — —
Sonkasüldő I. rendű — —
Sonkasüldő II. rendű (szedett) 54 62

Felhajtás 3834 zsír és 13/6 angol 
hússertés. — Maradvány 750 zsír- és 
245 angol hússertés. — Irányzat: Lany­
ha volt.

rozsmai gyilkossÄ—16 éves erő 
Vilmosék aliVlFógef 'Dezső
lotta, hogy 0 I« .....2042-
grizdá lkodét, BIT fényképező 
Ugy állította bejöi öveket ké 
gyilkosság toft^ütárrákat javi 
a vallomását i»s Kálmán r 
bíró előtt is ő V 2041-
részben Potyák j 
tója. Az asszonj 
ság volt. Lőj)''
zött, hogy ko* 
szonynak. M,n
tak arról, hogy 
kot eltenni aí 
többször serken 
gye el láb aló ^ 
el azután a gy 

Az asszony
vizsgálóbíró eoli 
sze lett volna a 
újabb érdekes 
ben. Meglep

ik. Ugyanő 
:ekezm Vecs< 

2038 
[zánru ház. É

26 szám a la
Itásszal.____ -
|ó Harucfcer 
in. 2037
mélkül máj 
itban lévő 1 
lladö Bocsk: 

2O26-

7O—72 
68—7O 
72—74 
66—7O

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJBA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság* 
nyomdájában Szentesen.

Béla védője és jSsra, legelő
Beadványában Izi Ferenc uc
gyUkossägot^r 2025- 
hanem P«*! Rendelésre

a JÄ.’irrVVCt 1 ífUmi-fn InnMHanem - v t o ™
A védőügyf,e gum,-talpald 
lomását érdek Soos ucca
ta elő, hogy , ___2022'
Bélát — h’F 1 old eladó, i 
tikns betolyá5 a . _ 2012
vallomását. tás kíadó.U
Bármiiyen^hfijbban 2009

kellint 0 cnjó-ifdéseket vál 
rék eladó baj 12 ____ 2008

használt t
Makatos-rr


